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Kenyeret a szegényembernek!
Detreozen, jan. 9.

A tél dermesztő hidege hatvá­
nyozza a szegény ember nyomorát. 
Ehhez nem kell külön argumen­
tál ás, azt tudja mindenki. Váro­
sunkban száz meg száz ama sze­
gények száma, a kiknek ilyenkor, 
a szigorú téli időben, egyáltalán 
semmi keresőtök nincsen. Enyhe 
időben kimegy a rendes exiszten- 
tizia nélküli ember a város piaczára 
és — várja a keresetet és annak 
garasát. Vieze-hordároskodik, vizet 
hord, száz meg százféle munkát 
végez, melynek csekély keresetéből 
tengeti nyomorúságos életét. De 
mit tegyen e szerencsétlen ember 
20 fok hidegben ? Miként ácsorog- 
jon künn a szabadban, órákon át, 
mig valamelyes munkája akad ? 
Hiszen százszor is megveszi az 
Isten hidege. De meg a nagy hi­
degben az a nagy közönség is csak 
akkor megy ki munkája után, a 
mikor épen seggel kell és elodáz 
hatlan dolga van A közlekedés, 
járás-kelés ilyenkor a minimumra 
redukálódik.

Az istenadta szegény ember 
tehát éhezik és fázik. Ez olyan ré­
mi tő kétesapás, melyről csak annak 
van fogalma, a ki valamikor éhe­
zett és fázott egyaránt. De nem 
— mégsem —- mert az igazi nyo­
mort c-ak az érzi, a ki nélkülözés­
ből éhezik és fázik. Lélektani 
tény, iiogy á kinek van téli ka­
bátja, meleg szobája és tele kam­
rája, ha bármely oknál fogva 
is fázik és éhezik, korántsem érzi e 
kint oly mértékben, mint az igazi 
szegény. Az a tudat, hogy van 
mit ennie, van meleg szobája, 
nagyban enyhíti o kínos érzést.

Debreczen város intelligens tár­
sadalma mindannyiszor megmoz­
dul*, valaliányszor a sajtó a nyo­
mor enyhítése nevében megszó 
lalt. Most is csak a debreczeni in­
telligens, nemeskeblü társadalom­
hoz emeljük fel kérő szózatunkat.

Istennek ad, a ki a szegénynek 
ad 1 Hozzátok, nemesszivü urhöl- 
gyek, intézzük kérő és esdő sza­
vainkat ! Budapesten, Nagyváradon, 
Kassán, imo naponta, a tél hosszú 
idején át kenyeret osztogatnak a 
szegény embereknek.

Ne maradjon Debreczen hátra 
a nemes cselekedetben, A mit a 
jótékonyság nemtői, a női szivek 
akarnak, azt végre is hajtják. Es 
hogyne akarnák Debreczen lelkes 
úrnői, hogy a kenyérre éhező sze­
gény ember egy-egy falat kényéi­
hez juthasson V Hányszor csilla­
pították már a szegény emberek 
nyomorát, — szárasztották fel az

özvegyek és árvák bufacsarta kö- 
nyeit ?

Meg vagyunk róla győződve, 
hogy szavunk, esdő szavunk Deb­
reczen város intelligens társadal­
mához most sem hangzik el a 
pusztában, hanem visz ban gr a ta­
lálnak e nemeslelkü úri nők keb­
lében 1

Jelöljenek ki nemeslelkü ur- 
hőlgyeim bizonyos helyeket, a 
hol mindennap a nap bizonyos 
órájában minden szegényember 
egy falat kenyérhez juthasson. 
Ha minden jómódú urinő heten­
ként csak egy kenyeret juttat a 
szegényeknek: úgy száz meg 
száz szegény juthat naponta ke­
nyérhez.

Sok-sok kisded, ki éhségben 
rágcsálja rázna, aszott kezecskéit, 
kenyérhez fog jutni, mert sze­
gény szülője egy-egy darab ke­
nyeret vitet neki haza, mit a ne­
messzivü jó tündérek juttatnak 
nekik.

Ne toljunk mindent a városra, 
ne várjunk mindent a városhá­
zától I A tanács megtesz min­
dent, a mit tehet: itt a tátsada- 
lomnak kell tennie ; a jótékony­
ság terén pedig első a nő, mert 
az ő szive ezer nemes szálaival 
érzi a nyomor keservének mi­
voltát, még akkor is, ha ő maga 
soha sem látott szükséget.

Szövetkezzenek tehát a debre­
czeni társadalom kegyes úrnői az 
Isten szent nevében és adjanak 
kenyeret a szegény népnek.

Részünkről egyetlen fegyve­
rünkkel : hírlapírói toliunkkal 
mindenkor szívesen segédkezünk 
a nemes ez él előmozdításán, vajha 
csak a társadalom szivéhez fér­
kőzhetne s a pusztában ne hang­
zanak el esdeklő szavunk.

TÁVIRATOK.

Magyar miniszterek Bécsben.
Béos, január 9. [Saját tu­

dósitónktól.) Széli Kálmán 
miniszterelnök és Darányi 
Ignácz földmivelósügyi mi­
niszter ma Ferencz Ferdinánd 
főherczegnól tisztelegtek. — 
Kállay közös pénzügy minisz­
ter ma megjelent a magyar 
minisztériumban és hossza­
san konferált Széli Kálmán 
miniszterelnökkel. Később 
megjelent ott Körber osztrák 
miniszterelnök is, aki szin­
tén hosszasan tanácskozott 
a magyar miniszterelnök-

Szamosujvár kegyelete.
Samosujvár, jan. 9. (Saját tudó­

sítónktól.) Szamosul vár városa, 
melytől Lukács Béla a hetvenes 
évek legelején, mint 24 éves fi ital 
ember, első Ízben nyert képviselői 
mandátumot, gyönyörű pálma ko­
szorút helyeztetett a ravatalra ; a 
koszorú széles fekete selyemszalag­
ján evvel a föiirással : „Egykori
országgyűlési képviselőjének — Sza- 
mosnjvár szab. kvr. város közön­
sége.“

A Nemzeti Színház 
a Magyar Sdnházban.

Budapest, január 9. (Saját 
tudósitónktól) A Nemzeti Szín­
ház ma este tiz évre meg­
kötötte a bórszerződést a 
Magyar Színház-zal. A szín­
házat junius közepén adják 
át. A Magyar Színház tag­
jai két évig ott játszanak 
s azután rendelkezésre ál­
lanak a Nemzeti Színháznak.

A nagybeteg Ábrányi.
Buuapesí, jan. 9. {Saját tudósi 

tónktól) Ábrányi Kornél, a ma­
gyar zenevilág Nesztora, már két 
hét óta súlyosan beteg tüdőhurutban. 
Orvosa dr. Ötvös József, a Margit­
sziget jeles ; főorvosa, javulást 
konstatál ugyan a mester állapo­
tában, de még beletelik pár hét, 
mig Ábrányi a szobát elhagyhatja. 
Áz agg zeneszerzőt neje, Katona 
Clementin odaadó gonddal ápolja.

Tűz a városházán.
Budapest, január 9. (Saját 

tudósítónktól.) A központi 
városházán Vassilievics taná­
csos szobájában ma délután 
tiiz támadt. Szerencsére 
hamar észrevették a bajt és 
eloltották a tüzet. A kár 
jelentéktelen.

Az iparoktatás reformja 
Ausztriában

Bécs, jan. 9. (Saját tudósítónk 
tót.) Az állami ipariskolai oktatás 
tárgyában tartott mai szaktanács- 
k ozáson Hartel közoktatásügyi 
miniszter üdvözlő beszédében az 
ausztriai iparoktatás fejlődésére 
utalva, röriden vázolta a tárgyalás 
alá veendő kérdéseket. Az érte­
kezlet főleg az állami iparisko­
lákba való fölvételre vonatkozó 
szabályok revíziójával foglalkozott, 
nevezetesen az irányban, hogy 
magasabb állami ipariskolába való 
fölvételhez négy középiskolai osz­
tály és nem, mint eddig, három 
középiskolai osztály elvégzése ki* 
vántassék meg. Behatóan tanács­
koztak erről is, hogy az őszi be­

iratkozásokon kívül júliusban is 
fölvegyenek e növendékeket állami 
ipariskolákban.

A czár betegsége.
Koppenhága, jan. 9. (Saját 

tudósitónktól.) Az orosz czár 
csak mostanában gyógyult 
fel súlyos betegségéből és 
ismét veszélyes betegség 
fenyegeti. Az orvosok véle­
ménye szerint ugyanis a 
czár tüdőbajos, melyet mos­
tani betegségéből kapott

A burok harcza.
Fokváros, jan. 9. (Saját tudósi- 

tónktól.) Hív szerint földerítő őr­
járatok nyomultak be Fokföldre. 
A burok mintegy 20 mértföldnyire 
vannak Pnjuetbergtől. Daily Maii­
nak jelentik Fokvárosból tegnapi 
kelettel : Tegnap 1500 búr érke­
zett Sulherlandba. - Ugyanennek 
a lapnak jelentik Matjesfonteinből 
tegnapi kelettel, hogy a burok 
Calvinia-feló vették utjokat, mert 
Sutherlandnál el volt zárva az ut.

Jubileum Németországban.
Budapest, január 9. (Saját 

tudósitónktól.) Poroszország 
kótszázóves fennállásának 
jubileumán a király meg­
bízásából Ferencs Ferdinand 
főherczeg vesz részt, aki 
üdvözölni fogja Vilmos 
császárt.

A debreczeni ref egyház 
tanácsülése.

(Saját tudósítónktól.)
Debreoeen, jan. 9.

A debreczeni er. rof. egyház pres­
bitériuma ma, szerdán délután tar­
totta közgyűlését Kiss Áron püspök 
és Simonffy Imre kir. tanácsos, pol­
gármester, főgondnok elnöklete alatt.

A gyűlésen jelen voltak : Ferenozy 
Gyula dr. akadémiai tanár, Kovács 
József egyházi ügyész, S. Szabó 
József, K. Tóth Kálmán, Kiss Albert, 
Sz. Szabó László, Komlóssy Ar­
thur városi főjegyző, Sziuay Gyula 
s még többen.

Kiss Aron püspök a gyűlést meg­
nyitván, üdvözli az egybegyűlteket, 
miután a gyűlés tárgysorozata olvas­
tatott fel.

A múlt gyűlés jegyzőkönyvének 
hitelesítése megtörténtét jelző elnöki 
jelentés után a gazda ság i bizottság lett 
előterjesztést az iskolai tisztogatási 
és nyugdijilletékok kezelésére nézve.

Sz. Szabó László indítványára e 
bonyolódódnak látszó ügy eg 9 
tagú bizottságra bízatott, kiknek je­
lentését e tárgyra vonatkozólag a 
jövő gyűlésre határozták.

Az ösztöndíjakat élvező tanulók 
felügyelő tanarava. a gyűlés továbbra 
is Balogh Foren ez theol. akad. tanárt 
választotta meg.
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fífízi Eszter adományát — egy szép 
urasztali toritőt — köszönettel fo­
gadta az egyháztanács s mivel aján­
dékozó nem rendelkezett arról, hogy 
melyik templom számára vétessék 
leltárba, a Kossuth-utczai templom 
részére és használatára engedtetik 
át a szép ajándék.

A gyűlés legfontosabb tárgya a 
jövő évi költségelőirányzat volt, a 
melyhez hallomásunk szerint többen 
hozzá is akartak szólaui, de a költ­
ségvetés előterjesztése után, Simon ily 
Imre kir. tan. polgármester, főgond­
nok röviden kijelentette, hogy az 
egyházi adóhátralék már folyik s 
ezzel a költségvetés fölötti vita — a 
mi nem volt, —- befejezettnek nyilvá­
níttatott s azon módon, változatlanul 
helybenhagyatott.

Mindenesetre czélirányos, s a pres­
biterek tájékozására üdvös volna, ha 
ily nagy összegekkel dolgozó egy­
ház költségvetését nyomtatott példá­
nyokban előzetes áttekintés végett 
az egyháztanács tagjai között szét­
osztanák. A megjelent presbiterek 
háromnegyed része soha sem foglal­
kozik behatóan az egyház pénzügyei­
vel, a költségvetés felől részletesen 
tájékozva nincsenek s ennek egyszeri, 
gyors felolvasása után nem tehetik 
meg esetleges észrevételeiket, követ­
kezetesen presbiteri tisztségüknek sem 
felelhetnek meg.

Végül a deczemberi presbiter-vá­
lasztásokról szóló jegyzőkönyv olvas­
tatott fel, mely szerint főgondnokká 
3 évre újból Simonffy Imre polgár- 
mester választatott meg, kit ezen 
minőségében melegen üdvözölt Kiss 
Áron püspök, városunk szeretett agg 
főpásztora.

Presbiterekké megválasztattak 26-an 
12 évre, ugyancsak 15 póttag 3 évre 
és 83 egyházközségi tag 12 évre. A 
főgimnázium részéről Sinka Sándor 
igazgató, a felsőbb leányiskola ré­
széről pedig Dóczy Gedeon igazgató

TÁRCZA.

A vicze-admiré-Ms.
Operette 3 felvonásban és egy elő­
játékkal. Irta : Milöcker Károly, for­

dította: Makai Emil.
— A mai b mutató meséje. — 

Előjáték.
A spanyol admirális-hajón.

A spanyol-franczia és az ellensé­
ges angol flották között 3 napi 
fegyverszünet köttetett, mely időt a 
franczia vicze-admirális Villene uve 
herczeg (Karacs) arra akar felhasz­
nálni, hogy behajókázzék Cadixba. 
Engedélyt kór az admirális, Don 
Migueltöl (Országh), akinek elmondja, 
hogy azért kell feltétlenül Cadixba 
mennie, mert nagy atyja, egy sok­
szoros milliomos sürgönyzött neki, 
hogy csak oly kikötéssel kapja meg 
a reá eső vagyonát, ha 24 óra alatt 
megnősül. Nagynénje már ajánlotta 
is neki Don Mirabol ante — Cadix 
leggazda gabb földes urának — két 
leányát, akik közül most választania 
kell. Don Miguel erre megadja a 
3 napi szabadságot, azonban azzal a 
kikötéssol, hogy szolgáját (Miguclét), 
Puntól (Környei) magával viszi s az 
utón ruhát cserélnek arra az esetre, 
ha az angolok útközben elfognak, a 
szolgát tartsák a vicze-adrnirálisnak, 
hogy a hős altengernagy ilyenformán 
megszabadulhasson. A herczeg meg­
ígéri ezt s elindulnak Cadixba.

snim
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terjesztettek fel kópviselőkül, a kiket 
meg is választottak.

Ezzel a gyűlés délután fél öt óra­
kor véget ért.

A jog- és pénzügyi bizottság 
ülése.

(Saját tudósítónktól.)
Debreczen, jan. 9.

Debreczen váró jog- és pénzügyi 
bizottsága, ma délután három óra sor 
gyűlést tarlóit a városháza nagy 
tanácstermében Vecsey Imre tb. fő­
jegyző elnöklete alatt.

A gyűlésen, — melyen a bizott­
ság tagjai ti'íjes szaruban vettek 
részt, — a következő ügyekben 
hoztak határozatot:

1. A fancsikai kaszalókban lövő 
tűzifáknak kompetenczia gyanánt 
való kiadására nezve a bizottság azt 
javasolja, hogy o tűzifák méterölen­
ként 12 koronájával adassanak ki 
kompetencz ában azoknak, kik még 
o kedvezményes jogot igénybe nem 
vették és ezt innen akarjak kivenni. 
Addassék ki e fajárandóság a múlt 
és ha telik, ez évre is.

2. A „Debreczeni Tornaegylet* 1160
korona segélyért folyamodik a város­
hoz. Figyelműbe véve azt, hogy a 
Debreczeni Tornaegylet meglevő in­
gatlan vagyonát a városnak eladta, 
de az ügylet lebonyolítása egy évi 
időbe került, mely idő alatt az egy­
letnek két olyan kamatfizetési köte­
lezettsége vált esedékessé, mely a 
szerződésileg kikötött vételárból fe­
dezhető már nem volt ; de tekintet­
tel arra is, hogy ez egyesületet fon­
tos hivatása teljesitesebon a város 
is támogatni köteles : a bizottság ja­
vasolja, hogy a folyó évi rendkívüli 
költségvetés terhére — a jövőre 
vonható minden további kötelezett­
ség nélkül — 2000 korona segély 
szavaztassák meg az egyletnek, oly 
feltétellel, hogy ez összeg a tanács 
által első sorban az egyesület füg­
gőben maradt kötelezettségének ki­
egyenlítésére fordittassék.

3. Szovát, község folyamodást inté­
zett a városhoz, hogy szováti birto­
kából 2200 holdat adna haszonbérbe 
a községnek. A bizottság mielőtt ez 
ügyben határozna, — szükségesnek

tartja, hogy a városi tanács világosí­
tana fel folyamodókat vélt igényeik­
nek téves voltáról, o tekintetben tár­
gyalást folytatna velük és ennek 
alapján az ügyet ismét előterjesz­
tené.

4. Hatvani Károly és társai, városi 
adóvégrehajtók drágaság! pótlók 
iránti kérvénye véleményezés vegeit 
a főszámvovőuek adatott ki.

5. A katonai illotőscgiiigyosztály 
kozolési szabályzatát a jog- és pénz­
ügyi bizottság elfogadásra ajánlja a 
közgyűlésnek.

6. Virágos Márton 120 korona te­
lepedéin dij lefizetése mellett polgá­
rosít'atott.

7. Szabolcs vár megye közönségének 
a köztisztviselők fizetésének adómen­
tessége tárgyában küldött megkere­
sése tudomásul vétetni határoztatott.

8. Győr város közönsége megke­
resést küldött a városhoz a tisztvi­
selők részére vasárnap és ünnep­
napokon adandó szünet tárgyában. 
A jog- és pénzügyi bizottság — te­
kintettel arra, hogy nagyobb ünne­
pek alkalmával az ünnep első nap­
ján egész napon, ünnep második 
napján és vasárnapokon délután 
nálunk az eddigi gyakorlat szerint 
különben is munkaszünot van, — de 
főképon azért, mert a helyi viszo­
nyok szempontjából az igy kontern- 
piált munkaszünot czélszerünok nem 
mutatkozik, — a megkeresés teljesí­
tését nem támogathatja.

A tárgysorozat ezzel kimoriltetvén, 
elnök az ülést borekosztette.

Lnkáos Béla ravatala.
Távirati tudósítás.

Budapest, jan. 9.
I/ukáes Béla hamvainak méltó mó­

don való eltakarittatásáról az ország 
költségén Hegedéin Sándor kereske­
delmi miniseter gondoskodik. Az el­
hunytat egykori működése színhelyén, 
a kereskedelmi minisztérium palotá­
jának első emeleti üléstermében 
helyezik ravatalra, ugyanott, a hol 
egykor Baross Gábor a ravatalon 
feküdt. Az óriási termet, valamint a 
lépcsőcsamokot gyászpompával éke­
sítik az Entreprise emberei, a kik

I. felvonás.
Don Mirabolante szalonjában va­

gyunk. Don Mirabolante {Nagy Gyula) 
magyarázza leányainak Serafina (Bár­
dos I.) és Sybillina (Perényi M.), hogy 
Villoneuve herczeg az altengernagy 
ma megérkezik, aki közülök válasz­
tani fog feleséget. Persze mindkét 
leány azt akarja, hogy ő legyen a 
választott s ezen aztán össze is kap­
nak.

Ekkor lép be Gilda (Bödi E.) egy 
sürgönynyel, melyben a parancsnok 
elmondja, hogy az altengernagy és 
szolgája közönséges matróz ruhát 
cseréltek s igy érkeznek meg s figyel­
mezteti erre a körülményre a lányo­
kat. Do ott van még Candida (Szigeti 
L.), egy özvegy tengerészkapitányné 
két fia, Marcisso (Szathmáry) és Deodato 
(Sziklai M.), akik szintén szerelmesek 
a két Mirabolante leányba s nyakra- 
főre hordják nekik a virágcsokrokat. 
Megérkeznek végre az altengernagy 
és szolgája, de amint a városba ér­
keznek, visszaoserólik a ruhákat, s 
igy Mirabolantcók már mindegyiket 
a saját ruháikba látják, de ők ezt 
hiába állítják azért mégis csak Pun­
tót tartják az altengernagynnk, s a 
boroz eget, a szolgának. Nem volt 
mit tenni, mint belenyugodni. — 
E közben a herczeg beleszeret (Ai­
dába, a bájos szobalányba, a ki azt
Vnyon hrxrv « tomrornmrv RZnlrrúifl. 
viszonozza is érzelmeit. Mirabolante

ad, melyen a legszebb spanyoltánezok 
adatnak elő.

IT. felvonón.
Puntó, aki önkéntelenül az alten­

gernagy i, szerepbe pottyant természe­
tesen nem mer a két leány közül 
választani, mert nem tudja, hogy az 
altengernagynak melyik tetszik job­
ban. De Mirabolante erősen sürgeti 
a választást, ezalatt pedig a berozeg 
megegyezik Gildával és gazdájától, 
Mirabolantetól megkéri feleségül, s 
megkapja. Végre szorongatott hely­
zetében Punto is választ a két lány 
közül egyet. A hoppon maradt testvér 
most bosszút esküszik, és bosszuter- 
veinek megnyeri a két Candida fiút. 
Megegyeznek, hogy az egyik álcá­
dénak, a másik jegyzőnek öltözik át. 
s ők fogják a horczeget. összeesketni. 
Villoneuve herczeg tényleg megoskü- 
szik Gildával, s megtörténik a Punto 
eljegyzése is, de a mulatság javában, 
bombázni kezdik az angolok a várost, 
a kik megszegték a fegyverszünetet.

III. felvonás.
Villoneuve altengernagy a csapatok 

élére áll, s az angolokat, hősi küz­
delem után visszaveri. Ekkor végre 
kitudódik, hogy csakugyan ő a 
vicze-admirális, kitudódik az is, hogy 
Panto esküvője érvénytelen, a két 
Mirabolante leány a. két Condi dó 
fiúé lesz, a herczeg pedig bájos 
nejével visszatér a hajó rá.

a herczeg fogadására nagy estélyt
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ma, szerdán délelőtt foglak hozzá a 
ravatal fölállításához. A lépcsőzetes 
ravatal fölé mennyezet borul s körü­
lötte dísznövények állanak. A falakra 
pedig a koszorúkat függesztik, a me­
lyek nagy számmal érkeznek.

A halott most még künn fekszik a 
boneztani intézet külön termében. A 
holttestet fekete szalon ruhába öltöz­
tették és úgy tették a nehéz antik 
érczkoporsóba. melynek üvegfalán át 
látható a halottnak elváltozás nélküli, 
nyugodt areza.

A koporsózárás előtt a Dalolt ar­
czárói Zala György és Ligeti Miklós 
szobrászok gipsz lenyomató!, készí­
tettek . A koporsóbatétolnél ott voltak 
a gyászoló család tagjai. A koporsót 
az Entreprise egyszerű szállító ko­
csiján tegnap este vitték át a keres- 
kotlelmi minisztérium palotájába és 
ott a készen álló ravatalra he­
lyezték.

A ravatal os terem csütörtököm 
reggel nyolcz órától kezdve nyitva 
lesz a résztvevő közönség számára, 
moly a ravatalt déli egy óráig te­
kintheti meg. Ekkor elzárják a ter­
met és a temetéshez készülnek, a 
melynek rendezésénél a mmiszorimm 
fiatalabb tisztviselői fognak közre­
működni.

A minisztériumban tegnap közéle­
tünk szereplői közül sokan fejezték 
ki részvétüket és alájegyezték nevü­
ket a dr. Hollón Sándor min. titkár­
nál kitett ivén.

A nana Buáán lakik.
Elmondja egy népszámláló biztos.

(Kaját tudósítónktól.)
Budapest, január 9.

A budapesti bérházakban annyi 
embert zsúfolnak össze, hogy való­
ban nem csoda, ha a szomszédját 
sem ismeri az ember. Mennyi dráma, 
mennyi tragédia játszódik le, milyen 
nyomor, minő pompa lakozik a szom­
szédban. Az alsó, vagy felső emele­
ten, azt csak véletlenül tudja meg 
az ember.

A népszámláló biztos azonban min­
dent megtud. Egyik körúti palota kis 
udvari lakásában egy öreg asszonyt, 
és egy két, éves kis leányt találtam.

A baba gyönyörű, csodásán szép 
kis angyalka volt. Aranyszőko, gön­
dör fürtjei, nagy, okos, fekete szeme 
és bájos kerek orezácskája volt.

Megszólítom a kicsikét:
— Hogy hívnak édes ?
— Olgicza.
— Hol a mama, vagy kis apa
— Apám nem tudom, kis mama 

Budán lakik.
Ránézek az öreg asszonyra, akinek 

erre könnybe lábadt a szeme.
— Szomorú történet ez, uram. A 

kis lány apja K. L. tanár (a fővárosi 
társaséletben nagy szerepet játszó 
ember). Itt, lakott nálam. A leányom 
épen akkor végezte el a tanitóképoz- 
dét. Szép és fiatal, aztán a tanár m* 
érdeklődött iránta. Tanította, oktatta 
R aztán megszerették egymást. Eleinte 
vonakodtam, nem akartam szégyent 
a. házamban, de a tanár ur meg­
ígérte, lmgy mihelyt véglegesítik az 
állásában, feleségül veszi a leányo­
mat. Aztán láttam a boldogságukat, 
és én ifi bíztam és — bízom most is. 
Aztán megszületett ez a kis gyer­
mek. A tanár ur ezután is tisztessé­
gesen viselkedett. Gondoskodott a 
leányomról, a gyermekről és a mikor 
Budára helyezték át, a leányomat is 
magához vette. Együtt élnek, mint 
férj és feleség.

És most már hiszem, tudom, hogy 
feleségül veszi a tavaszszal . . .

Minden héten eljönnek, meglátogat­
ják a gyermeket. Aztán ilyenkor va­
lamennyien olyan boldogok vagyunk, 
de olyan boldogok, hogy azt ki sem 
mondhatom . . .
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Éá ekkor zokogásra fakadt a sze­
gény asszony.

Nekem nem szabad sokáig időznöm 
0gy lakásban. Sietnem kell. Megírtam 
a számláló lapokat, biztattam az öreg 
asszonyt, (le azóta is folyton azon 
jár az eszem, vájjon melyik tava­
szon fogja feleségül venni a tanár ur 
— gyermeke édes anyját ?

Ttii a tőzsdén.
— Távirati tudósítás. --

Budapest, jan. 9.

I, ovasrendőrök, gyalogrend őrök, 
kát onák sétáltak ma reggel fel s alá 
a tőzsde előtt. A tőzsdébe siető tagok 
ám alva látták, hogy a bejárat előtt 
tűzoltó kocsik állanak. Tényleg tűz 
volt. s pedig ugyanazon helyen, ahol 
a múlt évben.

M egint a Heszmann kávés III. eme­
leti lakásának szomszédságában lévő 
gerenda fogott tüzet a mellette elhe­
lyezett fütőaknától.

A tűzoltók Bilisnek Hugó tiszt fel­
ügyelete alatt megkötve dolgoztak, 
miután a déli tőzsde menyezetót 
teknikai okokból betörték.

A rendőrséget Naszád// Béla fogal­
mazó, az V. kér. elöljáróságot Klicz- 
pe.mt dános mérnök-helyettes képvi­
selte a tűznél.

A mai tűz nem keltett riadalmat, 
mint a múltkori. Most nem voltak 
még a tőzsdén a tagok, mert a tűz 
már fél 8 órakor ütött ki.

A kár nagyságát még nein álla­
pították meg s azt a megejtendő tiiz- 
vizsgálat lesz hivatva kideríteni. A 
nagyterem egész nap zárva maradt 
« valószínűleg igy lesz, mig a meg­
rongált részeket helyreállítják.

Vadászat emberMalállal.
(Saját tudósítónktól.)

— jan. 9.

Bzomom végű vadászatról érkezik 
hír 1iosztokáról :

Suktak Barna rosztokai jegyző a 
múlt szombaton hajtóvadászatot ren­
dezett, hogy az elszaporodott duvada- 
kat pusztítsa. A vadászatot kettesé­
vel állították föl. Borbi Gyula segéd- 
jegyző együtt állott Pintér Ferencz 
lelkesgazdttval. Nemsokára, hogy a 
hajtők megindultak, két óriás vad­
kan csörtetett elő. Mcgindidtak a 
poskaropogások, amikor hirtelen két 
éles jajkiáltás hallatszott. A vadásza­
tot rögtön megszüntették s akkor 
vették csak észre, hogy Plutár Fe­
renci és Borbi Gyula, kik egymás 
mellett állottak, átlőtt mellel a földön 
▼onaglanak. Ugyanakkor a hajlók is 
jelentették, hogy egyik hajlójiu fejét 
átlőtték és a gyermek szörnyet halt.

Az eset után Bukták jegyző azon­
nal behajtatott a csend őrségért, mely­
nek segélyével a nyomozást megin­
dították. Ä vizsgálat kiderítette, hogy 
o nagy köd miatt a fölállítást elhibázták ; 
továbbá, hogy a vadászok közül töb­
ben, a mikor az első rohanó vad­
disznókat észrevették, elhagyták he­
lyüket és futottak a vadak után.

Az eddigi vizsgálat szerint Borhit 
és Pintért Bakos! József és Lodó Mi­
hály lőhettek meg, mert ők állották 
az áldozatokkal szemben s a bonozo- 
lás alkalmával talált lövedék is ezt 
igazolja.

Hogy azonban Pivka Simon hajtó- 
gyerekot, ki lőtte agyon, azt minded­
dig nem lehetett megállapítani, mert 
a fejéből előkerült ólomdarabhoz ha­
sonló lövedéke több vadásznak volt. 
Megnehezíti a vizsgálatot az is, hogy 
a lövés pillanatában csak öten-hatan 
maradtak helyükön, a többiek szót- 
futottak és hogy a sürü köd miatt 
a vadászok egymást nem is láthatták.

* A debreczenl tanyaféldek. Ábrahám 
László városi tiszti főügyész a ileb- 
reczeni tanyaföldek szabad forgalmát 
korlátozó városi szabályrendelet to­
vábbra is fentartása, vagy eltörlése 
tárgyában adandó vélemény es járási át­
tételre hivatott fel a tanács által. A 
főügyész, hivatkozással arra, hogy e 
szabályrendeleten a provizórium alatt 
már úgyis rá iittetett s adóvégre­
hajtások alkalmával a telekkönyvi 
hatóság sem veszi ezt figyelembe, — 
a szabályrendelet eltörlését javasolja.

* Telje# tanácsülés. Ma délelőtt fél 
tiz órakor a városháza nagy tanács­
termében a főispán elnöklete alatt 
teljes tanácsülés lesz, melyen a 
január 31-én tartandó közgyűlés tár­
gyait készítik elő és az építési sza­
bályzatot veszik tárgyalás alá.

* Jóváhagyott okirat. A közvilágítást 
tudvalevőleg újévtől kezdve a város 
vette házikezelésbe. Ennek czóljára a 
város 300.000 korona kölcsön felvé­
telét határozta el, mely határozatát 
jóváhagyás végett a belügyminiszter­
hez terjesztette fel. Tegnap érkezett 
le a városhoz a belügyminiszter le­
irata., melyben a felveendő kölcsön 
okiratának fogalmazványát jóvá­
hagyta.

* Magyar név. A belügyminiszter 
megengedte, hogy Dridu dános hely­
beli lakos Kws-tg változtassa át 
vezetéknevét : ugyancsak Jakobovies 
Simon helybeli lakosnak is meg­
engedte, hogy vezetéknevét Bart/í-ra 
változtassa át.

* Kubelik Debreczenbea. Érdekes 
vendége volt tegnap délután Dcbre- 
ozenhen az Emke kávébáznak. Kubelik 
Jan, a csehek világhírű, fiatal hege- 
düvirtuóza képezte a bámulat tár­
gyát a népes kávéházban. Szerényen 
olvasgatott egy asztalnál a vékony, 
igénytelen kis cseh muzsikus. — Kí­
séretében ott voltak az olmaradhatlan 
Dunkel Róbert és zongoraművész 
barátja, ki a konczertekon zongora- 
játékával állandóan kiséri a fiatal 
hegedűművészt. Szalmámról utazott a 
kis társaság Nyíregyházára, a hol 
Kubelik a napokban fog hangverse­
nyezni és Dobreczenben szállottak ki 
pihenőt tartani. Csak rövid ideig 
időzött a társaság az Emké-ben, a 
honnan a vasúthoz mentek, hogy 
Kubelik közmoadásos szerénységével 
ismét — hódítson.

* A király ej hátasloval. Kinsky 
Ferdinánd gróf, a király főistálló- 
mestere Angolországban négy hátas­
lovat vásárolt a király személyes 
használatára. A négy ló közül három 
felróni és egyik telivér kancza. A 
király ma próbálta ki a lovakat a 
bécsi spanyol lovardában és nagyon 
meg volt velük elégedve. A bécsi és 
budapesti szemléken, valamint a had­
gyakorlatokon kizárólag ezeket a 
lovakat fogja a király használni.

* Zsebmetszés a vonaton. Drágán 
fizette meg szundikálását a Buda­
pestről Nagyvárad felé robogó gyors­
vonaton utazó Sajtos Sándor h.-böször­
ményi sortéskeroskedő, mert mig éde­
sen szendorgett, egy ügyes zseb­
tolvaj 7021) koronát tartalmazó pón- 
zostárczáját ellopta tőle. A kereskedő 
jelentést tett a szolnoki rendőrségnek, 
honnan távirati megkeresés érkezett 
a debroezoni rendőrséghez is, hogy 
a tolvajt, kinek személyloirását is 
közölte a szolnoki rendőrség, tartóz­
tassák le. A debroezoni rendőrség 
meg is tette az intézkedést, de a 
zsebtolvaj nem érkezett a debroezoni 
állomásra. Valószínűleg Budapest fele 
vehette útját.

* Lábrakelt lábbeli. A kemény hideg 
beálltával mindenki gondoskodik me­

leg ruháról, hogy a hideg ellen vé­
dekezzék. Tegnap egy keze ragadó 
természetű férfiú is eltöprengett, hogy 
miképen kellene folytonossági hiány­
ban szenvedő czipőjét újabbal kicse­
rélni. Tegnap este aztán észrevette, 
hogy Székely Jenő piaez-utezai ke­
reskedő ajtófelén egy pár bélelt czipő 
csüng. Hirtelenóbon leszakította s el­
tűnt vele. A rendőrség keresi most 
az ingyen czipő használóját.

’ Nyilvános elszámolás. A debreczeni 
Svetits-intézelben alakult Önképző- és 
Segítő Kör alapja javára január hó 5. 
és (i. napján rendezett házi hangver­
senyről nyilvános elszámolás: A sze­
mélyjegyek eladásából befolyt 236 
korona. Dr. Wolafka Nándor v. püspök, 
prépost és igazgató adománya ezer 
korona. Berzőffy Vinczénó Fehér 
Mariska urhölgy : 10 korona. Feliil- 
fizetések : Váczy Nép. János 23 ko­
rona, dr. Stanczel Ferencz ny. egye­
temi tanár 10 korona, Wolafka Antal, 
Kovács József hitoktató káplán, 
Pékár Józsa oki. polg. tanítónő 5—5 
korona, Reviczky Józsefné Pongrácz 
Irma grófnő, revisnyei Reviczky 
Melánie 2—2 korona, Erdélyi Pe­
temé, Szőllőssynó Kaffka Róza ur- 
hölgynek, Brösztel Lajos, Szabó István 
bitokt. káplánok, dr. Derckassy István, 
Kovács Károly, Molnár Kálmán Dezső 
árvaházi felügyelő, N agy Sándor, 
dr. K. Szalay Béla, Szőke János 
irodavezető káplán, Unger Gusztáv, 
Varjú Lajos árvah. II. felügyelő 1—1 
korona, Egy valaki 10 korona, ösz- 
szesen 1320 korona. Ezen összeg 
január hó 9-én a debreczeni Takarék 
és Hitelintézet 4948. számú könyvecs­
kéjén gyümölcsözőkig elvan helyezve. 
Minden nemeslelkü jóltevőnek, a t. 
ca. szülőknek, kik az előadás fényé­
nek emelésén annyi áldozatot hoz­
tak, minden közreműködött kedves 
növendéknek Istentől százszoros ju­
talmat kivan és hálás köszenetet 
mond az Önképző is Segítő Kör.

• Megkerllt tolvaj cseléd. Tegnapelőtti 
újságunkban hírül adtuk, hogy 
Juhász Julianna cseléd gazdájától, 
Hajós István kópezdei tanártól 160 
korona készpénzt ellopott. A tolvaj 
cseléd a lopás elkövetése után azonnal 
vonatra ült és Kolozsvárra utazott, 
hol nagyobb bevásárlást eszközölt és 
onnan elutazott Marosvásárhelyre. A 
debreczeni rendőrség távirati meg­
keresésére Marosvásárhelyt a vasúti 
állomásnál tartóztatták le a tolvaj 
leányt, mikor a vonatból kiszállott. 
A tolvaj cselédnél már csak 25 korona 
pénzt találtak. Tegnap délután vissza- 
kisórték Debreczenbe.

MULATSÁG.

A Jogász- és Tisztviselő-egylet bálja.
A Jogász- és Tisztviselő-egylet bál­
rendező bizottságától az alábbi érte­
sítést vettük : Jogász- és Tisztviselő- 
egylet bálrendező bizottságának elnök­
sége a rendező bizottsági tagok 
figyelmét arra hívja fel, hogy az 
értekezletek minden szombaton este 
6 és fél órakor tartatnak a kör helyi­
ségében s kéri, hogy arra lehetőleg 
teljes számban megjelenni szívesked­
jenek.

Az áosifjuság munkássága. Az ács- 
ifjuság is kiveszi részét a farsangi 
mulatságból. A törekvő ifjúság egy­
lete ugyanis elhatározta, hogy február 
hó 16-án a Margit-fiirdő villanynyal 
világított dísztermében tánczmulatsá- 
got rendez. E mulatság minden év­
ben igen szépen szokott sikerülni és 
hisszük, hogy most is kellő támoga­
tásban részesül. A mulatságra vonat­
kozólag a következő meghívót vet­
tük : \A debreczeni ácsifjuság egylete 
1901. február hó 16-án a Margit-fiirdő 
villanynyal világított dísztermében 
tánczmulatságot rendez, melyre a 
belépő díj személyenként 1 kor. 40 
fillér. A zenét Kiss Gyula és zene­
kara ezolgáltatja.

SZÍNHÁZ,

(A tékozló apa.) A zseniális f ránéz ia 
iró, ifj. Dumas Sándor hóditóan vonult, 
be e legújabb darabjával az összes 
színpadokra. A debreczeni közönség 
is igen kedvezően fogadta a mesteri 
alkotást s tegnap este már nagyobb- 
számu közönség élvezte a darab szel­
lemes fordulatait, frappáns jeleneteit. 
A mi közönségünk nehezen tud fe I- 
melégedni egy-egy uj darab iránt, 
de ha meggyőződött jóságáról, ne m 
fukarkodik a pártolásban. A szerep­
lők tegnap is, mint a premier alkal­
mával, tehetségük javát vitték a 
színpadra s a közönség teljes meg­
elégedésére játszottak.

— (Nyomorgó színtársulat.) Szalui V 
ron — mint levelezőnk Írja — 
legnagyobb nyomorúsággal küzd 
Szálkái Lajos színtársulata. A szat­
máriak színházlátogató kedve ez idea 
példátlanul megcsökkent és esténkéit 
alig van egy-kót ember a nézőtéren. 
A városi tanács most köriratot bo­
csátott ki a város közönségéhez, 
hogy járjanak a színházba, különbé*, 
e hónap 15-én be kellene zárni a 
szatmári színházat, ami még soha sem 
történt. Szálkái és társulata aggódva 
lesi, ha vájjon lesz-e foganata a ható­
ság fölhívásának. Ha nem lesz, ak­
kor segély nélkül aligha tud kimoz­
dulni a színtársulat Szalmái1 váro- 
sáb ól.

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ Eltűnt váltók. A kúria és a d«&- 
reczeni tábla közt ma fontos jegyzék- 
váltás indult meg egy érdekes bün- 
pörben, amelynek szálai a hetven« 
évekbe nyúlnak vissza. Akkor történt, 
hogy Stadion György gróf, a chodea- 
schlossi hitbizományok ura, aki Deb- 
reczenben mint katonatiszt szolgált, 
pénz dolgában megszorult és 40.000 
korona értékű váltót adott át A. I. 
debreczeni kereskedőnek, hogy szerez­
zen neki azokra pénzt. A gróf póazÉ 
nem kapott, a váltókat pedig vissza­
kérni egyszerűen elfelejtette. A ke­
reskedő most, huszonöt év múlva be- 
pőrölte a váltókat, a gróf azonban 
bebizonyította, hogy a váltókért pennt 
nem kapott, azonkívül fenyitő fel­
jelentést is tett a kereskedő ellen 
azon a czimen, hogy a pörben hatni* 
tanukat akart állítani. A bűnvádi el­
járás során ma a kúrián volt a döntés 
sora. Az ügyet az V. büntető tana« 
kezdte tárgyalni Losonczy biró elő­
adása alapján. De a pür elő­
adása közben kitűnt, hogy a corpus 
delicti, a 40.000 koronás váltók nin­
csenek az iratok közt, eltűntek, senki 
sem tudja hová. A kúria most leirt* 
debreczeni táblához, hogy keresse 
ott a váltókat.

KÖZGAZDASÁG
Tőzsde.

— Távirati tudósítás. — 
Budapest, jan. 9.

Buzukinálat kielégítő, vételkedr 
mérsékelt. Nyugodt irányzat mel­
lett 15,000 móterm. került forga­
lomba változatlan árakon. Egyéb 
gabonanemü nyugodt. Idő : fa­
gyos.

7*56 - 7 58 
7 67- 7-68 
7 32 7 34
5 99 - 6 00 
4 98 - 4 99 

12.75-12 80

Laptulajdonos: Csokonai nyomda.
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NYILTTÉR.

Az angsbnrgi légszesz Ipartár 
sulatnak debreczeni légszeszgyár 
igazgatósága folyó hó 10-én meg 
fogván szüntetni működését, fői 
kéri mindazokat, kiknek a társa 
lat ellen valami követelésük vagy 
igényük van, hogy ennek érvé­
nyesítése végett folyó hó 10 nap­
jának délutáni 5 órájáig jelent­
kezni szíveskedjenek miután, ké 
sőbb bejelentendő igények csak 
a központból volnának el intéz­
hetők.
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bádogos és szerelő A
Hotvan-utcza 15-lk szAni. X

mimlfln ornEá-jjból valót éh mtucton 
ÍAjtÁL, móg it lvgküztiusógustilAH'ktit la

szegény gyermekeknek
a papi p&lvAra raio kikópoztotónóre, 
nml/ckOrl szop vallAflon emlékük, fő­
ként rózHAfiizórok a Krisztus urunk 
koresztie feszi te It «Jakj Aval, — njakéi-- 
mok PAiluai ti/unt-Antal a Jénueku

Ä Ajánlja Ä

0V kész bádog konyhafelszerelését, úgy- a 
szintén fürdő- és ülőkádak, mint T 

V elektromikns felszereléseit és uj ta- V 
0 lálmányu kemény toldalékosöveket, 0
P moly megmentiakemény belső üregit Q 
0 a zivatartól. Q
Q 0WT Tartósságért kezeskedik. T8s@ Q

Ciiief-OITice 48, Brixton-Road, London, SW.
Thierry A. gyógyszerész
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pora valódi angol egyetemes ét-és eméeztő-por, 
mely gyomorbetegségek minden neménél hatóé 
tekintetében utólérhetetlen. Étvági gerjesztő és 
előmozdítja az emésztést. Minden doboznak a 

készítő aláírásával kell ellátva lenni.
Mgy uóuort 2 ikrén» előlege» beküldése utón 

bérmentve küld
Ápetheker A.Thlerry,5 Balsam-Fabrik

in Prrg radfc bei Uohitscli-Sauerbrunn.

Gyiijfsetek
használt

levélbélyegeket
képmásával Prágából adatnak.

Kérdezőeködéaok és küldeményük a

„Bethlehem“ irodához Bregenzbe (Tiro )
intézendők.

81«.

Az „ISTVÁN“ Gőzmalom-társulat
őrleményeinek

ÁRJEGYZÉKE
saját raktárában.

Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott általános 
magyar malomgyülésen megállapított s 1887. évi 
június 1-én életbe lépett eladási, fizetési és szállí­
tási módozatokra vonatkozó egyezmények szerinti
kötelezettség és engedmény nélkül, késapénzflzetós 

mellett, zsákkal együtt.

Korona értőkben : 100 kiló

A. Asztali dara nagyszemü.................. 28.60
B. „ „ apró szemű.................. 27.60
0. Királyliszt........................................ 27.60
1. Lángliszt kivonat.......................... 26.20
2. Elsőrendű zsemlyeliszt...............25.20
3. Zsemlyeliszt .................................24.—
4. Elsőrendű kenyérliszt ............... 28.20
5. Közép kenyérliszt......................... 22.20
6. Kenyérliszt.....................................20.80
7. Barna kenyérliszt.......................... 17.60
8. Takarmányliszt................................. j 1.30

M. Finom korpa zsákkal..............9.—
fb „ „ zsák nélkül .... 8.60
12. Durva korpa zsákkal...................8 80
12: # ,, zsák nélkül .... 8.40
Csirke haza zsák uélkül .... 7.60
A zsákok sulytartalma, teljsulyt tisztásul;ynak véve
A. B. 0-6 számig................................................ 85 kiló

7. és 8. szám...................................... 70
11. és 12........................................................ .'50 r

Debreczen, 1901. január 9,

iNöi szabászat! tanfolyam
Van szerencsém a n. é. közönség 

I szives tudomására hozni, miszerint.
lakásomon : Rákóozi-ntoaa 18. sz. a.

[elfogadok leánygyermekeket a

szabás, varrá«, mintarajzolás
és

divatlapok utáni varrásban
való ala pos tanitá sra mérsékelt dij- 
jazá* mellett, alkalmat nyújtva ezzel 
a t. szülőknek, hogy leánygyerme­
keik jövedelmező koresetforráshoz 
jussanak s később a saját szükség­
letükre szolgáló ruhák elkészítésével 
uagy megtakeritásokat eszküzölhos- 
■caok.

Tisztelettel
Sobray KSatiefla.

1

Ügyes

lapelárasitók
felvétetnek 

a kiadóhivatalban.

:ncc^

Sazdasszonyoü
ügyeimébe ajánlom

főzelék- és tejüzletemet, B
hol burgonya-, Hab-, hagyma-és 
savanyu káposzta úgy nagyban, 

mint kicsinyben
IWr olcsón beszerezhető, “gwi
Úgyszintén kereskedők- és viszont 
elárusítóknak ajánlom Ügyeimébe 

üzletem
2 Hntvan»utoza uí.
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Könyvkötészet«Papirkereskedés
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MINDEN MUNKA 
A LEGNAGYOBB 0 
GONDDAL o o 00 a 
KIÁLLÍTVA, 0000 
MINDAMELLETT 0 
MÁS 00000000 
KEZDETLEGES o 0 
KIVITELNÉL 0000 
OLCSÓBB ÁRON.
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ELSŐRANGÚ
KÖNYV- ÉS MÜNYOMDA 

ÉS KÖNYVKÖTÉSZET* +

?En M ! fff ; §S I Mi íi s§$
Ajánlkozunk a sokszorositó-szakmába vág 1 

uiiiideimemü munkák elkészítésére. Modern be­
rendezésünkkel cs kitűnő munkaerőnkkel a leg- 
nagyobb igényeket is kielégíthetjük.

Koiiyynyomda'nkban mindennemű egyszerű, de Ízléses nyomtatványok, valamint művé­
szies kivitelű díszmunkák készülnek és pedig:

KERESKEDŐK RÉSZÉRE:
Árjegyzékek, körlevelek, számlák, jegy­
zékek, levélpapírok és borítékok, czim- 
kek, csomag-jegyek, áru-mintajegyek, 
bevásárlási könyvecskék, üzleti kártyák, 
csinos reklámplakátok és egyéb nyom­
tatványok.

TANINTÉZETEK RÉSZÉRE:

Az összes naplók, osztálykönyvek, dí­
szes bizonyítványok, havi és évi érte­
sítők, jegyzőkönyvek és tankönyvek.

ÜGYVÉDEK RÉSZÉRE

A legtöbb nyomtatványt raktáron tart­
juk, a készletén nem levőt pedig 
bármily mennyiségben — raktári áron 
készítjük el.

Nyomatott a

•fiiiiiiimiiimnimi
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PÉNZINTÉZETEK RÉSZÉRE:

Mindennemű üzleti könyvek és egyéb 
kezelési nyomtatványok, u. m. : napi­
ivek, lejárati jegyzékek, sorsolási érte­
sítések és egyéb ismertetések csinos 
füzetekben, szerződések, kötelezvények 
váltók, biztosítéki okiratok stb. ’

VIGALMI BIZOTTSÁGOK RÉSZÉRE:

Ízléses kivitelű báli meghívók, pro- 
grammok belépti jegyek, díszes táncz- 
reudek stb.

KÜLÖNBÖZŐ ALKALMAKRA:

FJjcgyzési és esketési jegyek és egyéb 
családi értesítések elegáns kartonra vagy 
mindennemű uj divatu finom papírra 
nyomva, névjegyek, levélpapírok stb.

Lkokon ai“ hij( in-VÁtwfi 4>wbreeee«beii


